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今回のGlobal @dvisor世論調査では、世界24カ
国の国民に自国の現政府とリーダーについて評価し
てもらい、その結果をまとめた。

政治不安
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私に似た価値観を持っている

信頼するに値する

我々のような人々の生活を向上させるために

真摯に全力を注いでいる

国を正しい軌道に導き、維持している

国民感情に沿っている

現リーダーを政権から退かせたるために

積極的に取り組みたい

国のためになる政策をとっている

野党や、他の誰かが政権の座に就くよりはよい

政権から一掃されるべき

自分のために政権の座に就いており、

それ以外の理由はない

隠れた思惑がある

他の誰かと交代するべき

強くそう思う ややそう思う

対象者の半数以上が
「現在のリーダーは交代すべき」と回答

世界24か国の対象者の１０人中６人(62%)が、「自国の現リーダー及びリーダーが率いる政府は、他者
（他のリーダーによる政府）と交代すべきである」に賛成の意を示している。現リーダーには「隠れた思惑があ
る」と答えた人が59％、 「自分のために政権の座に就いている」と答えた人が半数(54%)であった。

EI1.  あなたの国の現リーダー及びリーダーが率いる政府について伺います。以下の現リーダーとその政府に関するそれぞれの意見について、あなたのお気持ちに最
も近いものを、「強くそう思う」「ややそう思う」「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」の中からお選びください。（ベース: N=17,026）
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日本は比較的安定・・・政権見直し必要、42%

調査を実施した24カ国の対象者の半数以上(54%)が、「自国の現リーダー及びリーダーが率いる政府
は、政権から一掃されるべき」に「そう思う」と答えている。南アフリカ(83%)、メキシコ(73%)、ならびにスペ
イン(67%)が上位を占めている。「政権から一掃に賛成」の回答者の割合が最も少なかった国には、アル
ゼンチン(25%)、ロシア(25%)で、カナダ（36％）、日本(42%)が続く。日本は「強くそう思う」の回答
が24カ国中、最も低い（10%)。
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南アフリカ

メキシコ

スペイン

ハンガリー

ブラジル

コロンビア

インド

イタリア

ペルー

ポーランド

フランス

米国

トルコ

チリ

オーストラリア

韓国

イギリス

スウェーデン

ベルギー

ドイツ

日本

カナダ

ロシア

アルゼンチン

強くそう思う

ややそう思う

35歳未満(56%)の方が、35-49歳
(55%)、50-64歳(50%)よりも「現
政権は一掃されるべき」に賛成してい
る割合が多い。

EI1.4. [政権から一掃されるべき] あなたの国の現リーダー及びリーダーが率いる政府について伺います。以下の現リーダーとその政府に関するそれぞれの意見につい
て、あなたのお気持ちに最も近いものを、「強くそう思う」「ややそう思う」「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」の中からお選びください（ベース: N=17,026）
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年齢層別



明るい面を見てみると……
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カナダ
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米国
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スウェーデン

ドイツ
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イギリス
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南アフリカ

強くそう思う

ややそう思う

各国の国民の半数(45%)は、「現リーダー及びリーダーが率いる政府は国のためになる政策をとっている」
に「そう思う」と答えている。インド(82%)、ロシア(75%)、カナダ(67%)においては、大多数が現政権の
政策を支持している。一方、南アフリカ(28%)、フランス(28%)、スペイン(31%)では、現政権の政策に
賛成しているのは10人中3人のみである。
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低所得層 中所得層 高所得層

世帯収入別

世帯収入が高い層の方が、中所得層
(44%)、や低所得層(42％)よりも「国の
政策に賛成している」割合が高い。

EI1.2. [国のためになる政策をとっている] あなたの国の現リーダー及びリーダーが率いる政府について伺います。以下の現リーダーとその政府に関するそれぞれの意見に
ついて、あなたのお気持ちに最も近いものを、「強くそう思う」「ややそう思う」「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」の中からお選びください（ベース: N=17,026）
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調査概要

• 調査実施国： 24カ国(アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、ブラジル、コロンビア、カナダ、チリ、フランス、イ
ギリス、ドイツ、ハンガリー、インド、イタリア、日本、メキシコ、ペルー、ポーランド、ロシア、南アフリカ、韓国、スペ
イン、スウェーデン、トルコ、米国）

• 調査手法： イプソスオンラインパネルシステムを利用したオンライン調査

• サンプルサイズ： 17,026名（アルゼンチン、ベルギー、チリ、コロンビア、ハンガリー、インド、メキシコ、ペルー、
ポーランド、ロシア、南アフリカ、韓国、スウェーデン、トルコでは各500+人、その他の国では各1000+人）

• 調査対象者： 16~64歳の男女 （カナダ、米国では18～64歳の男女）

• 調査実施時期： 2016年5月20日～6月3日

PANAMA PAPERS, 31/05/2016

GAME CHANGERS

« Game Changers » はIpsosのシグネチャーです。

イプソスについて

1975年創業。イプソスはリサーチのプロフェッショナルが経営する世界第3位のグローバル市場調査会社です。
世界87カ国の拠点では、16,000人以上のスタッフが、5,000を越えるクライアントにサービスを提供しています。

年間の調査プロジェクト数は10万件以上、実施インタビュー数は7,000万件以上に上ります。
GreenBook Research Industry Trend Q1-Q2 2016 Reportで最もイノベイティブなリサーチ会社の第２位に選ばれました。

Ipsos in Japanホームページ： http://www.ipsos.jp/

http://www.ipsos.jp/

